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گل یا  پوچ؟! گیم شوی تمام ایرانی 
مسابقه  »گل یا پوچ« یکی از برنامه های پرمخاطب شبکه نمایش خانگی به فصل دوم رسید
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مسابقه ی »گل یا پوچ« یکی از برنامه های 
پرمخاطب شبکه نمایش خانگی است که توانست 
با تکیه بر بازی های سنتی و حس نوستالژی ایرانی، 
جایگاه ویژه ای میان مخاطبان پیدا کند. فصل 
نخست این گیم شوی کامل ایرانی با اجرای مهران 
مدیری توانست مفهوم تازه ای از رقابت، هیجان و 
سرگرمی را در فضای فیلیمو ایجاد کند. حالا با 
آغاز فصل دوم، این برنامه با تغییرات چشم گیر 
و چهره ای جدید، به مرحله تازه ای از محبوبیت 

رسیده است. 
یک بازی ساده؛ ریشه ای از فرهنگ 

ایرانی  
»گل یا پوچ« از یک بازی خانگی و اصیل ایرانی 
الهام گرفته است؛ بازی ای که سال ها در جمع 
خانواده ها و دوستان اجرا می شده و بر پایه حدس، 
تمرکز و دقت عمل شکل گرفته است. در این 
بازی، دو تیم روبه روی هم قرار می گیرند و تلاش 
می کنند محل »گل« را در دست های تیم مقابل 
پیدا کنند. همین طرح ساده اما پرهیجان، اساس 
مسابقه ای تلویزیونی را شکل داده که توانسته 
مخاطب را درگیر کند و شور رقابت را در هر 

قسمت زنده نگه دارد.  
 آغاز فصل دوم؛ بازگشت پرقدرت به 

فیلیمو  
فصل دوم مسابقه از هفتم دی ماه ۱۴۰۴ در پلتفرم 
فیلیمو آغاز شد و یکشنبه شب ها را به نام خود ثبت 

کرد. بازگشت این برنامه با تغییرات ساختاری و 
تصویری نشان داد که سازندگان آن قصد دارند 
سطح تولید و جذابیت را یک پله بالاتر ببرند. از 
همان روزهای نخست پخش، بازخورد کاربران 
در فضای مجازی مثبت بود و بسیاری از مخاطبان 
از تنوع شرکت کنندگان و انرژی تازه برنامه ابراز 

رضایت کردند.  
 صابر ابر؛ روایت تازه از نقش مجری  

مهم ترین تغییر فصل دوم حضور صابر ابر 
در جایگاه مجری است.

 او که بیشتر به خاطر نقش های متفاوتش در سینما 
و تئاتر شناخته می شود، این بار به عنوان میزبان 
مسابقه مردمی ظاهر شده و سبک اجرای خاص 
خود را به برنامه آورده است. اجرای ابر برخلاف 
لحن رسمی و طنز کنترل شده ی مهران مدیری، 
حال و هوایی صمیمی تر، پرانرژی تر و انسانی تر دارد. 
همین تفاوت در لحن سبب شد مخاطبان با مجری 
جدید احساس نزدیکی بیشتری پیدا کنند و بخش 

بزرگی از جذابیت فصل تازه را مدیون او بدانند.  
موسیقی و فضای زیبایی شناختی تازه  
یکی از جذاب ترین بخش های فصل دوم، 
موسیقی تیتراژ است که با صدای محمدرضا شایع 

اجرا شده.
 انتخاب او به عنوان خواننده تیتراژ، ترکیب 
متفاوتی از موسیقی مدرن و فضای سنتی مسابقه 
ایجاد کرده و نشان دهنده ی جسارت سازندگان 
در تغییر رویکرد هنری برنامه است. در کنار 
موسیقی، طراحی صحنه نیز دگرگون شده است. 

دکور مسابقه با الهام از قهوه خانه های قدیمی و 
نقاشی های دیواری سنتی طراحی شده تا فضایی 
کاملًا ایرانی و خاطره انگیز خلق کند؛ فضایی که با 
نورپردازی گرم و رنگ های زنده، بیننده را به یاد 

فرهنگ و هنر مردمی ایران می اندازد.  
 تنوع شرکت کنندگان و چالش های 

تازه  
در فصل دوم، سازندگان تصمیم گرفتند دایره ی 
شرکت کنندگان را گسترده تر کنند تا رقابت رنگ 
مردمی تری به خود بگیرد. برخلاف فصل نخست 
که همه ی شرکت کنندگان مرد بودند، در این 
فصل زنان نیز حضور دارند و همین تنوع جنسیتی 

فضای رقابت را هیجان انگیزتر کرده است.
 طراحی مرحله های دشوارتر، قوانین جدید و 
چالش هایی که تا لحظه آخر نتیجه را نامشخص 
نگه می دارد، از ویژگی های ساختاری فصل دوم 
است. این تغییرات باعث شده برنامه سطح بالاتری 

از رقابت و سرگرمی را به نمایش بگذارد.  
 حفظ اصالت در کنار نوآوری  

یکی از موفقیت های بزرگ »گل یا پوچ« 
حفظ اصالت فرهنگی در کنار استفاده از قالب 
مدرن و پرهیجان تلویزیونی است. این برنامه 
برخلاف بسیاری از مسابقات اقتباسی در رسانه 
ایران، هیچ نمونه خارجی ندارد و کاملًا بر پایه 

فرهنگ ایرانی ساخته شده است.
 مهران مدیری در فصل اول بارها تأکید کرد که 
هدف از خلق این مسابقه، ارائه یک محصول بومی 
و اصیل است؛ محصولی که بتواند انرژی جمعی 

بازی های سنتی را به قاب تصویر بیاورد. استقبال 
گسترده ی مخاطبان از فصل نخست نشان داد این 
رویکرد خلاقانه کاملًا با سلیقه ی مخاطب ایرانی 
هماهنگ است و حالا فصل دوم با حفظ همین 

هویت، مسیر حرفه ای تری را طی می کند.  
 فراخوان شرکت در فصل های بعدی  

هم زمان با آغاز فصل دوم، تیم تولید برنامه 
فراخوان تازه ای برای شرکت در فصل های آینده 
منتشر کرده است. طبق اعلام رسمی، قرار است 
فصل های بعدی با جوایز بزرگ تر و ساختاری 

چالش برانگیزتر ادامه پیدا کنند.
 حتی از طرحی با عنوان »فینال فینالیست ها« 
سخن به میان آمده است؛ رقابتی ویژه میان 
برندگان دوره های مختلف برای تعیین قهرمان 
نهایی مسابقه ی »گل یا پوچ ایران«. این طرح 
می تواند شکل تازه ای از رقابت ملی در قالب 
سرگرمی باشد و معنا و هیجان مسابقه را چند 

برابر کند.
تأثیر فرهنگی و رسانه ای  

فصل دوم بیش از یک مسابقه ساده، نمادی از تغییر 
مسیر صنعت سرگرمی ایرانی است. این برنامه 
نشان داد که با اتکا به فرهنگ بومی و خلاقیت 
رسانه ای می توان محتوایی تولید کرد که هم 
جذاب باشد و هم هویت فرهنگی را حفظ کند. 
تلاقی سنت و مدرنیته در »گل یا پوچ« باعث 
شد مخاطبان نسل های مختلف جذب آن شوند. 
ترکیب اجرای متفاوت صابر ابر، موسیقی جسورانه 
محمدرضا شایع، دکور ایرانی و چالش های 
هوشمندانه نشان می دهد تیم سازنده در مسیر 
حرفه ای تری گام برداشته اند. موفقیت این برنامه 
برای فیلیمو یک دستاورد مهم محسوب می شود، 
زیرا یکنواختی شب های یکشنبه را به رقابتی 
پرشور و مردمی تبدیل کرده است. در نهایت، »گل 
یا پوچ« دیگر فقط یک بازی نیست؛ بلکه نمادی از 
پیوند میان خاطره، رقابت و فرهنگ در رسانه امروز 
ایران است، جایی که اصالت و خلاقیت دست در 
دست هم داده اند تا تجربه ای تازه و کاملًا ایرانی 

رقم بخورد.

فرهنگ‌وهنر
Culture And Art

»شیر سنگی« با تصویر علی 
نصیریان پوستر جشنواره فیلم 

فجر شد
پوستر جشنواره فیلم فجر با طرحی از فیلم »شیر 
سنگی« رونمایی شد.پوستر چهل وچهارمین 
جشنواره فیلم فجر با الهام از تصویری از فیلم 
ماندگار »شیر سنگی« به کارگردانی مسعود 
جعفری جوزانی رونمایی شد.به گزارش ایسنا ، 
طبق گزارش رسیده ،پوستر این دوره از جشنواره 
که طراحی آن را مهدی دوایی بر عهده داشته، با 
نگاهی به یکی از آثار شاخص تاریخ سینمای ایران 
شکل گرفته و تصویری از فیلم »شیر سنگی« را در 
کانون توجه قرار داده است؛ فیلمی که به عنوان یکی 
از نمادهای هویت محور و ریشه دار سینمای ایران 

شناخته می شود.

»حالت پرواز« در ایستگاه دوم به 
دزفول می رود

»حالت پرواز« در قسمت دوم خود راهی دزفول 
می شود و از مزار سردار شهید غلامعلی رشید و 
مسجد شهید توتونچی محل اعتکاف نوجوانان 
روایت می کند.به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین 
به نقل از روابط عمومی برنامه، قسمت دوم برنامه 
»حالت پرواز« راهی دزفول می شود و به روایت 
بخش هایی از زیست ایمانی نوجوانان و پیوند نسل 

جدید با فرهنگ ایثار و شهادت می پردازد.
در این قسمت، حامد عسکری با حضور در دزفول 
به مزار سردار شهید غلامعلی رشید از فرماندهان 
شهید جنگ ۱۲ روزه یاد و خاطره این فرمانده 
شهید را گرامی می دارد.همچنین مسجد شهید 
توتونچی از شهدای دفاع مقدس یکی دیگر از 

لوکیشن های اصلی این قسمت است.

آغاز اجرای »ایرانمرد« از ۱۵ 
دی در بوستان ولایت تهران

نمایش میدانی »ایرانمرد« از ۱۵ دی به مدت 
۱۰ شب در بوستان ولایت روی صحنه می رود.

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از روابط 
عمومی پروژه، نمایش میدانی »ایرانمرد« 
همزمان با سالگرد شهادت حاج قاسم سلیمانی 
از ۱۵ دی به مدت ۱۰ شب و هر شب از ساعت 

۱۸:۳۰ در بوستان ولایت اجرا می شود.
این اثر نمایشی با نگاهی حماسی و اسطوره ای، 
به روایت تاریخ و هویت ایران و قهرمانان آن 
می پردازد و تلاش دارد مفاهیم ایستادگی، 
مقاومت و تداوم ایران را در قالبی نمایشی 

بازخوانی کند.
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حامد عسگری راوی اعتکاف نوجوانان شده است»قمارباز« با بازی کوروش تهامی در راه جشنواره فجر
فیلم سینمایی »قمارباز« به کارگردانی محسن بهاری و تهیه کنندگی سجاد نصراللهی نسب با داستانی اجتماعی معمایی در مرحله 
آماده سازی فنی برای حضور در جشنواره فیلم فجر است.به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از روابط عمومی پروژه، فیلم سینمایی »قمارباز« 
با فیلمنامه ای از بهجت شریف مقابل دوربین احسان رفیعی جم رفته است. »قمارباز« فیلمی اجتماعی معمایی است که به ماجرای یکی 
از حملات سایبری و چالش های پیرامون آن می پردازد.کوروش تهامی و آرمین رحیمیان از جمله بازیگران اصلی فیلم هستند و بازیگران 
اصلی و فرعی دیگر نیز در ادامه معرفی می شوند.این فیلم از محصولات بنیاد سینمایی فارابی است که فیلمبرداری آن تقریبا به اتمام 
رسیده و آماده سازی فنی آن نیز در حال انجام است تا برای حضور در جشنواره فیلم فجر آماده شود.»قمارباز« اولین تجربه کارگردانی 

فیلم سینماییِ محسن بهاری است که به تهیه کنندگی سجاد نصراللهی نسب در حال تولید است.

همزمان با آغاز ایام اعتکاف، برنامه تلویزیونی »حالت پرواز« با روایت حامد عسگری و تمرکز بر تجربه اعتکاف نوجوانان پخش  شد.
به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین به نقل از روابط عمومی پروژه، برنامه تلویزیونی »حالت پرواز« همزمان با ۱۳ رجب و آغاز ایام 

اعتکاف، روی آنتن شبکه های سه و قرآن رفت.
در این برنامه حامد عسگری روایتگر تجربه های معنوی و زیسته نوجوانان در آئین اعتکاف است، روایتی که با تمرکز بر ارتباط نسل 
نوجوان با مفاهیم قرآنی شکل گرفته است.»حالت پرواز« محصول مرکز هنری رسانه ای نهضت است و تهیه کنندگی آن را میثم 
کریمی بر عهده دارد. مرکز هنری رسانه ای نهضت در سال های اخیر سعی کرده تولید آثاری با رویکرد فرهنگی، دینی و نوجوان 

محور را در دستور کار قرار دهد.




